

от 1 3.11.1968

г. Новосибирск

Газета №

Встречи с героями сказок

Радостно встречают ребята Краснозерского и Кочковского районов выступления Новосибирского кукольного театра. В хорошую погоду юные зрители собираются прямо на открытом воздухе. Большой интерес вызвал у них спектакль «Иван-царевич и серый волк» по мотивам одноименной русской народной сказки.

Вторая группа артистов театра — постоянная гостя пионерских лагерей и детских садов. Там демонстрируются спектакли «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» и «Заклятые враги». Побывают новосибирцы и в других районах области и лишь в августе возвратятся домой.